



В Саратовской области предъявлено обвинение сотруднице бассейна по уголовному делу о смерти малолетней девочки

Следственными органами СУ СК России по Саратовской области по факту смерти 8-летней девочки сотруднице бассейна, расположенного в городе Балаково, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). Ранее Председатель СК России поручал представить доклад о ходе процессуальной проверки.

Следствием установлено, 29 апреля 2023 года в бассейне в городе Балаково сотрудниками учреждения была обнаружена 8-летняя девочка без сознания. Девочка прибыла в бассейн с мамой и с братом. Пострадавшая была госпитализирована в медицинское учреждение, где скончалась. Причиной смерти малолетней явилось утопление в воде. Указанные последствия наступили из-за ненадлежащего исполнения сотрудницей бассейна своих профессиональных обязанностей.

В настоящее время продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор доказательств и установление всех обстоятельств произошедшего.

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1786836>